

Ты знаешь как сказал мой знакомый, мужчина должен в своей жизни родить ребенка, построить дом и посадить дерево. Но возникает сразу же следующий вопрос, а дальше что? Намерение и цель благие, но конечный результат это смерть перед глазами. Все вещи в этом мире к которым мы стремимся и достигаем проходят через нас и в конечном счете приходит разочарование, он просто уже не в состоянии получать от них удовольствие. Конечное получение всегда вызывает разочарование рано или позднее. Если человек имеет малейший разум он поймет, что в этом мире ничего нет, а все чего он достигает проходит через его руки как песок и ничего не остается. В конечном счете все конечно и не содержит в себе даже запаха вечности. Пустота которая ничем не может наполниться в его желаниях от этого мира. От этого понимание и должно подтолкнуть человека к более серьезному познанию себя и выше стоящего Бога. Подымаясь в духовный мир и получая от него знание человек начинает видеть этот мир в другом понимании. Он начинает понимать, что он служит для него ступенью для поднятия в совсем другое измерение и познание. Начинает видеть в себе все отрицательные свойства и желает от них просто избавиться. Это подобно когда человек не видит что он вымазался, а другой говорит ему что его вещи грязные, он сразу же хочет их почистить. Духовный мир вечен и несет в себе блаженствующий свет в котором нет понятия конец и он не проходит через тебя, а входит в тебя. Потому что уже есть сосуд отражающий его из себя, а потом получающий свет и опять дающий. Это бесконечное взаимодействие света и сосуда, где сосуд получает большее наслаждение от отдачи, потому что отдавая он находится заполненный светом который и несет в себе все совершенство и знание. Было бы желание, а остальное все придет. Всех Благ.